

Table with 2 columns: 股票代码 (Stock Code) and 涨跌幅 (Change). Includes various stock codes like 002351, 300001, etc.

# 谢霆锋发声明否认分居

## 传张柏芝索财,谢霆锋及时收手



本报讯 谢霆锋与张柏芝婚变传闻愈传愈盛,两位当事人至今未对事件发言。据香港“明报”称,谢霆锋主动提出分居,令张柏芝情绪几近失控。30日下午,谢霆锋公司英皇娱乐集团发布声明,称谢霆锋从未主动向张柏芝发出律师信要求分居。英皇娱乐集团代表旗下艺人谢霆锋先生发出声明如下:

道,本人保留追究其法律责任之权利。”  
英皇娱乐集团  
二零一一年五月三十日  
据30日港媒报道,随着张柏芝的复出,夫妻二人见面次数减少,吵架次数却增多。对于这个现状,查小欣是同情谢霆锋的态度,透露谢霆锋总是息事宁人不还击,答应柏芝的要求,将手头上的资产,逐个转给柏芝。就连其父谢贤住的那座几千万的房子,都转到张柏芝名下。不过,出现了陈冠希“机舱事件”后,谢霆锋及时收手,没有在资产转移文件上签字。

查小欣感慨:“时隔五年,柏芝对我来讲,我觉得真是好陌生。”她还推测以张柏芝的个性,有可能会带着两个儿子去剧组探班,当众跪在霆锋面前认错,“因为这种情况早出现了”。  
(小易)



### 汤唯《武侠》演“绝望的主妇”

本报讯(记者 倪自放)由陈可辛执导,甄子丹、金城武、汤唯等主演的年度动作巨制《武侠》,将于今年暑期在国内公映。儿童节前夕,《武侠》片方发布了汤唯与“儿子们”母子情深的剧照。在电影《武侠》中,汤唯饰演的村妇阿玉,不仅“丈夫穷、儿子皮、公公凶”,导演也是“挑剔十足”,拍戏期间因小演员不配合引发的“换子风波”更是让汤唯压力颇大,陈可辛回忆,“入组之初,汤唯戏里戏外都好像一个绝望的主妇。”



### 《建党伟业》爆宋教仁遇刺照

#### 张涵予催泪演绎“遗言一幕”

本报讯(记者 倪自放)再度起用全明星阵容的建党90周年献礼片《建党伟业》,将于6月15日公映。在各大历史风云人物的片中造型陆续曝光后,国民党元老宋教仁“遇刺照”今日得以公布,这也意味着,影片将由一场惊心动魄的刺杀场面开头。张涵予此次扮演宋教仁,也是从外形到台词,都追求与宋教仁的相似度,包括最重要的遇刺戏,张涵予扮演宋教仁最后在沙发上的弥留时刻,也严格参照当年《中国日报》最知名的一张照片。为演好宋教仁,张涵予特别搜集了关于宋教仁的各种史实资料,并在片场中向黄建新导演建议为角色加台词,原先剧本直接安排宋教仁在火车站遭刺杀,但张涵予查阅到他在遇刺前曾有一段经典遗言留世,除号召国民继续奋斗救国外,还特别提到“我家很穷,老母尚在,我死后请各位替我照料”,于是建议导演在宋教仁遇刺跌倒在地时,安排读出这句遗言,最后呈现的效果也令黄建新相当满意。

# 《挪威的森林》将国内公映

## 松山研一将到中国为影片预热



本报讯(记者 倪自放)由国际知名导演陈英雄执导、改编自村上春树同名小说的电影《挪威的森林》,近日已通过电影局审查,近期将在国内公映。该片导演陈英雄和主演松山研一将参加下月的上海国际电影节,与中国观众近距离交流、分享。

度,实在无法绕开这个名字。在陈英雄仅有的5部作品中,处女作《青木瓜之味》夺得了当年戛纳电影节金摄影机奖、凯撒电影节最佳外语片奖以及奥斯卡最佳外语片提名。接下来又凭借与影帝梁朝伟合作的《三轮车夫》获得威尼斯电影节金狮奖。2000年拍摄的《夏天的滋味》再次提名角逐奥斯卡最佳外语片。2007年,集合了中、美、日、韩四国巨星联合出演的《伴雨行》,从另一个角度证明了陈英雄作为一个国际级大导演的影响力和号召力。在《挪威的森林》正式内地公映之前,观众还有机会在上海电影节中提前观看该片,本届电影节期间将会提前展映一场《挪威的森林》,作为本届电影节金爵奖评委的陈英雄将亲临现场,在片中饰演男主角渡边的松山研一也会专程从日本赶到会场与观众见面,分享拍摄期间的心得感悟。

Advertisement for 'Wanwan City' (万阅城) featuring Chinese painting masters. Includes text: '万阅城·中国画名家颂沂蒙 活动进行中...' and a list of participating artists like 王洪德, 王有志, etc.